

PARECER DO CONSELHO FISCAL 2020 / 2021

Em cumprimento ao que determina o estatuto do Instituto IRG Tênis e em conformidade com a legislação vigente, apresentam a insigne Assembleia Geral Extraordinária (AGE), para a apreciação e aprovação do nosso parecer relativo aos exercícios de 2020 e 2021, encerrado em 31 de dezembro de 2020 e 31 de dezembro de 2021.

Após minucioso exame dos documentos econômicos, financeiros e patrimoniais e à nós encaminhados pela Diretoria do IRG Tênis, constatamos a perfeita ordem e correção dos mesmos, bem como a exatidão de todos os lançamentos contábeis, o que engrandece o trabalho apresentado pelos responsáveis por sua execução.

Foram aprovadas por unanimidade todas as receitas e todas as despesas.

Assim sendo, os abaixo assinados, membros do conselho fiscal IRG Tênis, reconhecem e atestam a precisão do Balanço, Demonstração de Resultado e Demonstração do coeficiente, referente os anos de 2020 e 2021 apresentado e propõem a sua integral aprovação, com voto de louvor.

Florianópolis, 05 de fevereiro de 2022

FELIPE COSTA SMOLENAARS

Felipe (PS) 6 molocois

Conselho Fiscal IRG Tênis

AMARILDO JACQUES JUNIOR Conselho Fiscal IRG Tênis

Amuldo Jaques Junos